

扎实做好城乡环卫一体化工作

本报讯 6月4日,全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作电视电话会议召开。省委常委、宣传部长张宝民,市委常委、常务副市长王郡军及有关部门负责同志在枣庄分会场收听收看会议实况。电视会议结束后,张宝民就贯彻落实好会议精神指出,要切实增强农村生活垃圾治理工作的责任感和紧迫感,加大工作力度,落实工作责任,确保全市农村生活垃圾治理工作顺利通过省和国家检查验收。要密切联系实际,围绕验收重点内容,制定本地具体的实施计划,坚持推进全域治理,对辖区开展拉网式排查,确保

争做“三严三实”的忠实实践者

本报讯 6月4日,市委常委、副市长秦元祥为人社局等部门的领导干部讲“三严三实”专题教育党课。并针对各部门的实际工作逐一作了专门要求和安排。秦元祥指出,在县级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育是以习近平总书记为总书记的党中央战略布局作出的重要部署,是今年党建工作的一项重要任务,对于深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神具有十分重要的意义。秦元祥要求,要准确把握

市中13万亩小麦开镰收割

本报市中讯 6月2日,记者在齐村镇渴口村见到,多台小麦联合收割机正在作业,这标志着市中区13万亩小麦陆续开镰收割。据了解,今年市中区小麦种植面积13.41万亩,自去年播种到现在,全区小麦播种期墒情较好,入冬前分蘖正常,加上春季降水总量偏多,特别是小麦灌浆期间气温适宜,对小麦后期顺利灌浆、提高粒重、丰产丰收十分有利。据农业部门预测,今年该区小麦单产可达419公斤/亩,较往年略增。丰收基本成定局,抢收才是关键。为确保夏粮颗粒归

智运会倒计时100天嘉年华活动启动

本报讯 6月4日晚,第三届全国智力运动会倒计时100天嘉年华暨第三届全国智力运动会官方网站上线仪式在市体育馆举行。国家体育总局棋牌运动管理中心副主任陈泽兰、葛峰,省体育局体总常务专职常务副主席李政、省体育局副局长王延奎,市人大常委会副主任陈兆同、副市长赵联冠、市政协副主席王宗兰出席。仪式上,王延奎、赵联冠分别讲话,葛峰、李政、陈兆同、王宗兰共同启动智运会官方网站感应球,陈泽兰宣布第三届全国智力运动会倒计时100天嘉年华活动开始。随后,进行了民鼓、体育舞蹈、健身秧歌等文

践行绿色生活 建设美好家园

本报山亭讯 6月4日上午,山亭区翼云广场天高云淡,市民纪念“六·五”环境日系列活动启动仪式在此举行。市人大常委会副主任陈兆同,市政协副主席黄涛出席。仪式上,陈兆同宣布活动启动,山亭区环保志愿者代表宣读了倡议书,与会人员共同参加了环保横幅签名活动。每年6月5日是世界环境日,今年是第44个世界环境日,也是新环保法实施后我国



日前,白云山和黄中药有限公司向我市环卫工人捐赠了一批批防流感药品,帮助环卫工人防治季节性流感,同时还向环卫工人赠送了健康体检卡。(王飞龙 邵士营 摄)

进一步优化投资创业环境

本报讯 6月3日,我市召开浙商发展座谈会。副市长张兵,市政协副主席、市工商联主席李敦泰出席会议。座谈会上,12名企业家结合自身发展实际,围绕浙商创新创业话题,畅谈了企业发展的思路,并对优化政府服务提出了意见和建议。在认真听取并记录企业家们的发言后,张兵说,今天召开座谈会,大家畅所欲言、开门见山,对枣庄饱含深情,对发展充满信心,对党委、政府充分信任,大家的期待是我们下一步工作努力的方向,我们将以积极的态度、务实的举措来回应广大企业家的关切。各位企业

为高考营造放心环境

本报市中讯 为进一步加强高考、中考期间饮用水卫生和住宿场所卫生监督工作,有效预防突发公共卫生事件,6月2日至3日,市中区卫生监督所组织执法人员对辖区考点学校及周边相关单位卫生进行了监督检查。此次专项督查,重点检查考点学校周边饭店、旅馆及校内食堂,主要检查餐饮、旅馆内的从业人员是否持有健康证明,餐具是否消毒保洁及生活饮用水是否符合卫生要求,住宿场所被褥、床单等用品是否洗净、消毒,环境是否

省健身秧歌比赛在我市举办

本报讯 6月4日下午,山东省第五届全民健身运动会健身秧歌比赛在光明广场落幕。共有来自全省13个地市的19支代表队参赛。省体育局副局长王延奎,副市长张兵、省老年体协副主席、市老年体协主席孙兰昌出席颁奖仪式并为获得优秀奖和优胜奖的代表颁奖。健身秧歌是一项大众喜闻乐见的健身活动。作为首个“全国健身秧歌城市”,我市创

爱孕育幸福童年

——枣庄市实验幼教集团庆祝“六·一”活动剪影

在“六·一”国际儿童节来临之际,枣庄市实验幼教集团总园,新城园,振兴园,绿城园等各园隆重开展了“大手拉小手 快乐过六一”亲子活动周。为使今年的“六·一”节日更加丰富多彩,幼教集团的广大教职工们针对“以幼为本”、“以趣为导,探究幼儿化科学启蒙,回归自然”的基础上,完善、建构不同年龄段幼儿“科学”特色课程,激发幼儿对自然的兴趣和探究欲望,在



让每个生命如花般绽放

——薛城区双语实验小学庆“六·一”活动侧记

伴着欢快的音乐,穿着亮丽的服装,洋溢着快乐的笑脸,5月29日,薛城区双语实验小学“花儿与少年”六一庆祝活动,在几位老教师家长、孩子的期盼中来临了。校园成了欢乐的海洋。文艺展演,视觉的盛宴 “咚、咚、咚……”伴着喧天的鼓声,六一庆祝文艺展演正式拉开序幕。火红的鼓绸飘荡,火红的衣服荡漾,火红的热情激荡,舞蹈社团的小朋友载歌载舞,欢快的腰鼓声敲出了孩子们快乐活泼、健康成长的快乐童年;获得孩子们最多掌声的数数小品《我想上六一》,小演员不拘一格的才艺,幽默风趣的台词,不时让观众捧腹大笑;五年级的散文诵读《月光启蒙》意境悠远,情深似海,感染着家长和孩子,很多人听得湿了眼睛;在所有的节目中有一群特殊的演员,他们就是家长代表们,他们为孩子精心准备了诗朗诵《以爱的名义》,为孩子们送上特别的祝福特别的爱……台上热闹非凡,台下兴高采烈,歌声、笑声、掌声此起彼伏。跳蚤市场,实践的天堂 “大甩卖,大甩卖,所有商品一律五元了!”“买买买,诚信第一,大家快来选购了!”“买一送一啦!”……别惊讶,你不是来到

市妇幼保健院举办“颂中华经典,做美德少年”诵读比赛暨全市“妇幼健康杯”少儿绘画大赛

本报讯 自《儿童发展纲要》颁布实施后,儿童事业得到了长足的发展,儿童生存与发展环境日趋优化。近年来,枣庄市妇幼保健院把关心广大儿童的身心发展为己任,围绕“一法两纲”,致力于儿童健康事业。为了弘扬中华传统美德,倡导人文精神,感悟圣贤文明,普及经典文化,让我国传统文化的智慧源泉滋润少年儿童的心田,“六一”国际儿童节前夕,该院举办“颂中华经典 做美德少年”诵读比赛暨“妇幼健康杯”少儿绘画大赛。本次诵读及少儿绘画大赛面向少年儿童分阶段分年龄段进行经典、古诗、成语、美文、赏析、背诵、绘画则包括铅笔画、水彩画、蜡笔画、钢笔画、色粉画等。该院自4月发布各个比赛征稿消息之后,就得到了全市少年

枣庄九中召开高考考前动员暨应考经验介绍会

市中讯 一年一度的高考在即,在迎战高考最关键的时刻,为了使考生能够熟悉高考流程,掌握应考技巧,最大限度地提高成绩,枣庄九中隆重召开考前动员大会。会上,该校就高考考前、考中、考后做了有益而详尽的介绍,要求考生在考前要调整好自己的作息,使自己的身心、心理达到最佳状态;在学习上,要回归课本,回归自己的错题集,形成自己的知识网络;要合理宣泄自己的压力,可以通过阅读杂志或者适度运动的方式减压。要提前看考场,寻找离自己考场最近的厕所,熟悉自己的座位及周围的环境;拿到试卷后,先正确填写姓名、准考证号、座号等信息,然后浏览试卷,区别试题难易;考试信号发出后开始答题,要仔细审题,沉着应对,慢做题,求全对,稳做中档题,一分不浪费,认真书写,合理时间分配,全面检查,稳定发挥。在充满爱意、温情、鼓励与祝福下,该校参加今年高考的高三学生集体宣誓,表达对学校及老师的感激之情,将全力以赴积极应考,以优异成绩回报母校。(通讯员 曹锋)

枣庄十五中举行与新疆喀什疏勒县巴仁乡二中“结对子”捐助

本报讯 儿童节前夕,山东援疆指挥部举办“爱心送边疆,真情手拉手”公益活动,继续为新疆喀什地区的孩子们募集捐款,用捐款统一购买“温暖爱心包”。枣庄十五中积极响应这一要求,截止日前,东西两校共捐赠6万余元,为对口学校——新疆喀什疏勒县巴仁乡二中“结对子”,捐建图书室和购置部分教学用品,用爱心搭建起十五中与巴仁二中的友谊桥梁,用行动圆边疆孩子一个走向未来的梦想。(通讯员 王华慨)

买智能手机,就到联通营业厅